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У Кабміні з'явилася петиція священика,
який просить захистити душі українців
від Олі Полякової
Співачка агітує підписати петицію, що може призвести до визнання
її нового кліпу антирелігійним і протизаконним

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 20

Полякова в кліпі на пісню з матюками з'явилася в образі Ісуса Христа.

Співачка Оля Полякова, яка запустила новий проєкт The Nogi,
випустила нову пісню і кліп "Не на часі". В ньому вона
з'являється у відвертому вбранні та не менш відверто позує й
танцює. Цей трек загалом про те, що темпераментна українка в
обличчі Олі Полякової нібито прагне жити своє найкраще життя на
повну, особливо після безсонних ночей російських атак з неба.

Варто сказати, що до мінімалічних суконь Полякової глядач вже
потроху звик. Однак, в цій відеороботі артистка зайшла далі і
з'явилася перед публікою в образі Ісуса Христа, розіп'ятого не
Хресті. Саме на цю частину відео припадає приспів пісні, в якому
Полякова чітко промовляє нецензурні слова. Це викликало
негативний резонанс в українському суспільстві. 

Оля Полякова

Оля Полякова на одному зі своїх живих виступів.

Українцям не сподобалось таке використання релігійних символів, й
вони назвали це знущанням над святинями церкви. Коментатори
висловили думку, що вона так нічого і не зрозуміла: 

"Оля, дуже вас шкода, що ви так нічого і не зрозуміли!

Щоб шанувати ім’я своєї матері, не потрібна петиція. Щоб не
глузувати зі своєї країни, не потрібна петиція. Щоб захищати
своїх дітей і тих, кого любиш, не потрібна петиція. Таких
прикладів можна наводити безліч. Якщо людина називає себе
віруючою, то все, що пов’язане з її вірою, має бути для неї
святим і недоторканним.

Господь тобі суддя! На жаль, нічого вона не зрозуміла...

Олічка,якщо ви вважаєте що вас розпинають, знайдіть, будь
ласка, пару годин і подивіться фільм Мела Гібсона "Страсті
Христові". Може тоді ви щось зрозумієте...😢

А чому б Вам не спробувати використати якусь мусульманську
символіку?

Матюки у пісні - чи це не жах?

Поведінка Олі як і її кліп не на часі 😲 навіть в ефірі таке
відчуття, що насміхається з усіх 🥺"

Реакція Полякової

Співачка у відповідь наголосила, що всі незадоволені можуть
долучитися до змін, аби встановити обмеження на використання
церковних символів в публічному просторі, з метою врегулювання
цього питання в рамках Закону. Й тепер активно агітує за петицію
щодо цього, яку зареєстрував священнослужитель з Львівщини. 

Полякова, петиція

Так виглядає вищезгадана петиція на сайті Кабміну.

"Вчора на ефірі із православним священником УПЦ протоієрея
Максиміана говорили про кліп "Не на часі" The Nogi та про
реакцію, яку він викликав у суспільстві. Обговорили, чому ця
робота стала настільки резонансною, де проходить межа між
творчою свободою та повагою до релігійних символів, і чи
повинні такі межі регулюватися законом.

Головний висновок нашої розмови: якщо вас справді хвилює ця
тема, коментарів і хейту недостатньо. Потрібні конкретні дії.
Саме тому ми звернули увагу на петицію щодо законодавчого
врегулювання використання релігійної символіки в культурному
просторі. Посилання - у моїх сторіз. Якщо тема для вас важлива,
підтримайте петицію - написала співачка у Facebook.

Звернулася до своїх підписників співачка і в Instagram. Замість
хейту в коментарях вона запропонувала всім охочим перейти до дій.

"Переходьте за посиланням у мене в сторіз і підпишіть петицію",
- написала артистка. "Я побачила під своїми постами тисячі
гнівних коментарів та обурення. Але давайте чесно: коментарі в
соцмережах нічого не змінюють. Якщо проблема є, її треба
вирішувати в правовому полі.

Під час ефіру ми дійшли висновку, що суспільству необхідні
чіткі законно-юридичні умови для використання релігійної
символіки в культурі.

І така петиція до Кабміну вже є. Якщо вас дійсно так сильно
хвилює захист релігійних символів - перестаньте витрачати
енергію на хейт. Направте її в дію!" - зазначила Полякова.

 

 

 

Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 

Публикация от Olya Polyakova (@polyakovamusic)

Про що петиція

Автором петиції став протодиякон Степан Шира з міста Броди, Храм
святих апостолів Петра і Павла. Він згадав Полякову в тексті
звернення до прем'єр-міністерки України. 

"На прикладі суспільних дискусій, пов’язаних з окремими
творчими проєктами та публічними виступами Олі Полякової, можна
побачити, наскільки болісно віруючі люди реагують на будь-які
прояви неповаги до християнських святинь та символів...

Просимо Кабінет Міністрів України в межах своїх повноважень
сприяти формуванню державної політики, яка б утверджувала
повагу до духовної та культурної спадщини українського народу,
підтримувала міжконфесійний мир і взаємоповагу, а також
запобігала поширенню явищ, що можуть ображати релігійні почуття
громадян.

Свобода слова та творчості є важливими цінностями демократичної
держави, однак вони мають поєднуватися з відповідальністю та
повагою до переконань інших людей. Українське суспільство
потребує єдності, а не протистояння, особливо в часи великих
викликів для нашої держави", - наголосив священнослужитель.

Станом на сьогодні петицію підписало понад 3800 осіб з 25 тисяч,
необхідних для її розгляду у Кабміні. Зареєстрована вона була 15
червня. На сайті Кабміну зазначається, що до кінця збору підписів
залишилось 90 днів. 

СТЕЖТЕ ЗА НАМИ У VIBER

Оперативні новини та розбори: Україна, світ, війна.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Співачка Tayanna занадто пізно видалила свій коментар про
палаючу Лавру — тепер відповість і за брата-зрадника

 О Боже, мої скули - українська блогерка з найекстремальнішою
зовнішністю знову змінює обличчя - відео

 У дітей з’явився шанс стати суперзіркою — хто зможе виступити
від України на Євробаченні

 Єдина донька Скрябіна нагадала про себе - Кузьма мріяв про
таке на пенсії

 Лобода втратила елітний особняк під Москвою – три поверхи,
чотири спальні, два обідні зали

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Робота за кордоном і пенсія в
Україні - коли ПФУ зарахує
закордонний стаж

10:53

Робота за кордоном і пенсія
в Україні - коли ПФУ зарахує
закордонний стаж

Депутат з Ужгорода забув
задекларувати готельно-
ресторанний комплекс і активи
на майже 80 млн, йому оголосили
підозру - Офіс генпрокурора

10:46

Депутат з Ужгорода забув
задекларувати готельно-
ресторанний комплекс і
активи на майже 80 млн, йому
оголосили підозру - Офіс
генпрокурора

10:41

Московське ППО не здатне зупинити FP-1 -

ізраїльський аналітик назвав Москву

лакмусом протиповітряних можливостей

Росії

10:32

Усі аеропорти Москви тимчасово закрили

через атаку дронів

10:27

У Кабміні з'явилася петиція священика,

який просить захистити душі українців

від Олі Полякової

10:15

Росіяни атакували подружжя цивільних на

Харківщині FPV-дроном - жінка загинула

👍 20 🔥 ♥ 😭 😆 😡
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